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Openbare zitting
1. Kennisneming verhindering gemeenteraadslid Alicia Dodemont
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 8 juli 2011 houdende de organisatie van de lokale en provinciale verkiezingen 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op artikel 12,1° van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dat stelt: 
De gemeenteraad neemt akte van de verhindering van de volgende personen:
1° het gemeenteraadslid dat om medische redenen, om studieredenen of wegens verblijf in het buitenland 
gedurende een minimale termijn van twaalf weken niet aanwezig kan zijn op de vergaderingen van de 
gemeenteraad en vervangen wil worden. Hij richt daarvoor een schriftelijk verzoek aan de voorzitter van de 
gemeenteraad. 
Bij het verzoek tot vervanging voor verhindering wegens medische redenen wordt een geneeskundig getuigschrift 
van maximaal vijftien dagen oud gevoegd, dat tevens de minimale termijn van afwezigheid om medische redenen 
aangeeft. Als het gemeenteraadslid dat om medische redenen afwezig blijft, niet in staat is om dat verzoek tot de 
voorzitter te richten, wordt hij van rechtswege als verhinderd beschouwd vanaf de derde opeenvolgende vergadering 
waarop hij afwezig is en zolang hij afwezig blijft. Bij het verzoek tot vervanging voor verhindering om studieredenen 
of verblijf in het buitenland wordt een attest van de onderwijsinstelling of opdrachtgever gevoegd;
Gelet op artikel 14 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dat stelt: 
Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat vervallen wordt verklaard, dat als 
verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, 
die wordt aangewezen overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
De geloofsbrieven worden onderzocht overeenkomstig artikel 6, § 3. De vervanger legt de eed af in openbare 
vergadering in de handen van de voorzitter van de gemeenteraad.
Het gemeenteraadslid dat als verhinderd wordt beschouwd, wordt vervangen zolang de toestand van verhindering 
duurt. De gemeenteraad neemt akte van de beëindiging van de periode van verhindering.
Overwegende dat mevrouw Alicia Dodemont op 10 augustus 2023 schriftelijk aan de voorzitter van de 
gemeenteraad meedeelde dat zij verhinderd is conform artikel 12, 1° decreet lokaal bestuur (verhindering omwille 
van medische redenen, om studieredenen of wegens verblijf in het buitenland gedurende een minimale termijn van 
twaalf weken) voor de periode van 7 augustus tot en met 31 december 2023.
besluit
Artikel 1 De raad neemt kennis van de verhindering van raadslid Alicia Dodemont conform artikel 12, 1° 

decreet lokaal bestuur (verhindering omwille van medische redenen, om studieredenen of wegens 
verblijf in het buitenland gedurende een minimale termijn van twaalf weken) met ingang vanaf 7 
augustus tot en met 31 december 2023.

2. Onderzoek geloofsbrieven en aanstelling vervangend gemeenteraadslid 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011 
Gelet op artikel 12,1° van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dat stelt: 
De gemeenteraad neemt akte van de verhindering van de volgende personen:
1° het gemeenteraadslid dat om medische redenen, om studieredenen of wegens verblijf in het buitenland 
gedurende een minimale termijn van twaalf weken niet aanwezig kan zijn op de vergaderingen van de 
gemeenteraad en vervangen wil worden. Hij richt daarvoor een schriftelijk verzoek aan de voorzitter van de 
gemeenteraad. Bij het verzoek tot vervanging voor verhindering wegens medische redenen wordt een geneeskundig 
getuigschrift van maximaal vijftien dagen oud gevoegd, dat tevens de minimale termijn van afwezigheid om 
medische redenen aangeeft. Als het gemeenteraadslid dat om medische redenen afwezig blijft, niet in staat is om 



dat verzoek tot de voorzitter te richten, wordt hij van rechtswege als verhinderd beschouwd vanaf de derde 
opeenvolgende vergadering waarop hij afwezig is en zolang hij afwezig blijft. Bij het verzoek tot vervanging voor 
verhindering om studieredenen of verblijf in het buitenland wordt een attest van de onderwijsinstelling of 
opdrachtgever gevoegd;
Gelet op artikel 14 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dat stelt: 
Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat vervallen wordt verklaard, dat als 
verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, 
die wordt aangewezen overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
De geloofsbrieven worden onderzocht overeenkomstig artikel 6, § 3. De vervanger legt de eed af in openbare 
vergadering in de handen van de voorzitter van de gemeenteraad.
Het gemeenteraadslid dat als verhinderd wordt beschouwd, wordt vervangen zolang de toestand van verhindering 
duurt. De gemeenteraad neemt akte van de beëindiging van de periode van verhindering.
Gelet op artikel 6 §3 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 dat stelt: 
De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de verkozen gemeenteraadsleden. De verkozen 
gemeenteraadsleden van wie de geloofsbrieven zijn goedgekeurd, leggen, voor ze hun mandaat aanvaarden, in 
openbare vergadering de volgende eed af in handen van de voorzitter van de installatievergadering: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen."
Overwegende dat de resultaten van de verkiezingen van 14 oktober 2018 door de Raad voor 
Verkiezingsbetwistingen op 5 december 2018 geldig werden verklaard
Overwegende de tijdelijke verhindering van mevr. Alicia Dodemont  als raadslid van 7 augustus tot en met 31 
december 2023
Overwegende dat mevr. Anne-Sophie Roijen als opvolger werd verkozen 
Overwegende dat de geloofsbrieven van betrokkene tijdig werden ingediend, en dat deze ter inzage werden gelegd 
conform de decretale bepalingen ter zake
Overwegende dat uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat betrokkene voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en de verkozene wordt uitgenodigd om de eed af te leggen 
besluit
Artikel 1 De verkozene Anne-Sophie Roijen legt de volgende vastgestelde eedformule af in handen van de 

voorzitter: “Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”.
De voorgeschreven eedformule moet uitgesproken worden zonder toevoegingen of weglatingen, en 
zonder daarbij enig voorbehoud te maken. 
De eedaflegging is een bestuurshandeling en mag dus enkel in het Nederlands verricht worden 
(artikel 4 Grondwet). De voorzitter weigert elk raadslid dat niet aan deze verplichtingen wil voldoen. 
Indien de eedformule niet nageleefd wordt volgens de wettelijk bepaalde regels wordt de eed als 
onwettig en niet bestaand beschouwd.

Artikel 2 Er wordt akte genomen van de individuele eedaflegging van Anne-Sophie Roijen. De raad duidt 
Anne-Sophie Roijen aan als vervanger voor de periode van verhindering van raadslid Alicia 
Dodemont, van 7 augustus tot en met 31 december 2023. 

Artikel 3 De Vlaamse Regering wordt op de hoogte gebracht van deze eedaflegging.
Artikel 4 Het besluit wordt eveneens aan het Agentschap voor Binnenlands Bestuur overgemaakt.
3. Vragen van raadsleden
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op ons besluit van 23 september 2004 houdende instelling van een vragenronde voor de gemeenteraadsleden 
over punten die niet op de dagorde voorkomen
Gelet op ons besluit van 24 januari 2019 houdende de vaststelling van het huishoudelijk reglement van de 
gemeenteraad
besluit
1. Raadslid Clotilde Mailleu stelde volgende vraag:
Het is alweer het einde van de schoolvakantie en dus een ideaal  moment om een evaluatie te maken van de 
verschillende jeugdkampen die in onze gemeente hebben plaatsgevonden.
Worden alle kampen gecheckt door de gemeente/politie ? Zijn het aantal deelnemers geverifieerd? Hoe zit het met 
de verificatie van apparatuur om de veiligheid van jongeren maar ook van de inwoners te garanderen? 
Moest de politie dit jaar ingrijpen vanwege nachtelijk lawaai? 
Worden er door de gemeente bepaalde regels doorgegeven aan de jeugdkampen? 
We krijgen wel eens klachten van buren over geluidsoverlast maar ook over het buitensporige aantal deelnemers 
vergeleken met de eerder aangekondigde aantallen. 
Alvast bedankt voor de update na deze zomerkampen. 
De burgemeester antwoordde het volgende:
Voeren is sinds jaar en dag een erg populaire kampeerlocatie voor vele jeugdverenigingen. Dat is voor ons natuurlijk 
niet verwonderlijk gezien ons prachtige landschap. Elk jaar krijgen wij van deze jeugdgroepen dan ook erg positieve 
reacties dat men een zeer fijn kamp gehad heeft in onze gemeente.
In de maanden juli en augustus zijn er dit jaar in totaal 2274 personen op kamp gekomen in onze gemeente. Gezien 
deze hoge aantallen moeten we hier als gemeente ook op voorbereid zijn zodat alles vlot en veilig verloopt. 



Zo krijgt elke kamphouder op voorhand een ‘kampbundel’ toegestuurd waar allerlei praktische informatie in staat. Zo 
staat er in vermeld waar de speelbossen zijn, het reglement op het kamperen is bijgevoegd, waar de AED-toestellen 
zich bevinden, informatie over de wachtdiensten van de huisartsen is opgenomen en andere informatie over de 
hulpdiensten. Tot slot kan men in de bundel ook een sjabloon terugvinden dat ingevuld moet worden; meer bepaald 
dient elke kamphouder een lijst door te geven van de personen die zullen deelnemen aan het kamp. Deze lijst kan 
gebruikt worden in het geval er een ramp zou gebeuren en we als gemeente en politie snel de informatie ter 
beschikking hebben. Zo weten we in een oogopslag wie waar met hoeveel personen verblijft en wie de 
contactpersoon is. De kampen worden immers ook gecontroleerd op basis van de lijsten die de kamphouders 
indienen.
Verder is ook het reglement op kamperen van toepassing waar bijvoorbeeld de richtlijnen rond de organisatie van 
kampvuren in staan alsook rond het gebruik van geluidsinstallaties. Het is de verantwoordelijkheid van de leiding van 
elke jeugdgroep om zich aan dit reglement te houden. Natuurlijk kan het gebeuren dat er overlast ontstaat, 
bijvoorbeeld dat er voor omwonenden geluidsoverlast is. Deze zomer ontving de politie 10 meldingen van inwoners 
die hun beklag deden dat er geluidsoverlast zou zijn. Van deze 10 meldingen gebeurden meerdere meldingen door 
dezelfde personen en betrof het vaak eenzelfde kamp. In sommige gevallen kon de politie ter plaatse geen overlast 
meer waarnemen, maar gingen zij wel ter plaatse om met de melder te spreken en de kamphouder te wijzen op het 
reglement op het kamperen. Op enkele meldingen na denk ik te mogen stellen dat alles veilig verlopen is en dat de 
verschillende jeugdkampen weer een aangenaam verblijf hebben gehad. 
2. Raadslid Rik Tomsin stelde volgende vraag:
Geachte Burgemeester,
Onderstaande vragen heb ik door een dringende afwezigheid tijdens de gemeenteraad in juni niet persoonlijk 
kunnen stellen. De vragen werden daarom niet behandeld. Door een vergissing is het antwoord echter wel 
kortstondig gepubliceerd. Ik heb ervoor gekozen het antwoord toen niet publiek te maken. De algemeen directeur 
heeft mij mondeling laten weten dat ik de vragen opnieuw moet indienen. Nochtans vermelden de notulen dat de 
vraag verdaagd wordt naar volgende gemeenteraad. Dit doet vermoeden dat de vraag niet opnieuw ingediend moet 
worden. Ingeval dat de vraag effectief wel opnieuw ingediend moet worden verneem ik graag van u waar het 
huishoudelijk reglement deze specifieke kwestie letterlijk zou regelen? Graag duidelijkheid hierover.
De niet behandelde vragen in juni zijn de volgende:
1. U heeft tijdens de vorige gemeenteraad op mijn vragen met betrekking tot de introductie van het “vragen halfuurtje 
voor burgers”  geantwoord dat u deze vragen de komende weken verder wilt onderzoeken, waarvoor dank.
We zijn vandaag een aantal weken verder en dus vraag ik u graag naar de stand van zaken. Wanneer kan ik een 
definitief en eenduidig antwoord op mijn vragen hierover verwachten? Wat houdt u eventueel tegen om dit vragen 
halfuurtje via een simpele uitbreiding van het inspraakreglement mogelijk te maken? 
2. Zoals vele gemeenten reeds een vragen halfuurtje voor burgers aanbieden, is er ook al een groot aantal 
gemeenten die burgerbudgetten aanbieden aan hun inwoners. De gemeente Alken is hier een succesvol voorbeeld 
van.
Het centrale uitgangspunt hierbij is dat burgers zelf voorstellen indienen voor hun dorp, straat of buurt en deze na 
goedkeuring ook zelf realiseren met budgetten van de gemeente. Een burgerbudget is een participatie instrument bij 
uitstek en een hefboom om de sociale cohesie en leefbaarheid in de dorpen te versterken.
Wil de burgemeester toezeggen om de introductie van burgerbudgetten in Voeren te onderzoeken?
De burgemeester antwoordde het volgende:
Ik start mijn antwoord met een verwijzing naar het huishoudelijk reglement, meer bepaald naar artikel 7 paragraaf 3:
“Over zaken van gemeentelijk belang die geen betrekking hebben op de geagendeerde punten kunnen de 
raadsleden bovendien schriftelijke vragen stellen aan de leden van het College van Burgemeester en Schepenen. 
Ze moeten deze indienen bij het gemeentebestuur en dit uiterlijk vijf dagen voor de raadszitting. De burgemeester of 
de verantwoordelijke schepen beantwoorden deze vragen nadat de voorzitter ze aan de raad aankondigt en de 
vraagsteller zijn vraag mondeling voorleest. Het gegeven antwoord sluit de bevraging over het voorgestelde item af. 
De vragen en antwoorden worden in de notulen opgenomen.”
Het opnieuw indienen van de schriftelijke vraag is niet meer nodig. Wel geeft het huishoudelijk reglement aan dat de 
vraag mondeling gesteld moet worden op de gemeenteraad om een antwoord te bekomen en opdat het antwoord 
opgenomen wordt in de notulen.
Wat uw eerste vraag betreft, werd tegemoet gekomen aan deze vraag en een aanpassing van het 
inspraakreglement staat geagendeerd op deze gemeenteraad. U heeft er ook een schriftelijke vraag over gesteld 
waar we zo meteen verder op kunnen ingaan. 
Betreffende uw tweede vraag zijn er een aantal gemeenten die burgerbudgetten voorzien. Enkele maanden geleden 
was ik naar een infoavond van de VVSG geweest. Ik had er een informatiesessie over burgerparticipatie gevolgd, 
waar ook de schepen van Alken, Frank Vroonen, bovendien een Voerenaar van oorsprong, aanwezig was. Hij heeft 
alleszins positieve ervaringen met burgerbudgetten. Weliswaar moet er voorafgaand een duidelijk en doordacht 
kader voorbereid worden, zeker als het gaat over een structurele inzet van burgerbudgetten. Hiervan uitgaande staat 
Voerbelangen zeker positief tegenover een onderzoek om burgerbudgetten te introduceren. Naar aanleiding van de 
informatiesessie van de VVSG hebben we ons hierover geïnformeerd en maakt dit deel uit van de plannen van het 
bestuur om in te voeren aan het begin van de volgende legislatuur. De komende periode kan dan gebruikt worden 
om verder onderzoek te voeren aangaande het bepalen van het juiste kader en om een eerste start te nemen.
Een start die we genomen hebben is het participatieproject in Moelingen. Hier hebben we enkele maanden geleden 
een oproep gelanceerd, gericht aan alle inwoners van Moelingen, om hun ideeën en voorkeuren door te geven voor 
de invulling van het door de gemeente aangekocht terrein. De invulling van het terrein willen we graag laten bepalen 
door de inwoners van Moelingen zodat het een aangename plaats wordt waar iedereen graag komt. De eerste 
pagina van het huis aan huis bericht geef ik voor de volledigheid graag mee.



Ondertussen zijn er al heel wat interessante ideeën binnen gekomen. Voor de effectieve uitwerking van de invulling 
van het terrein zullen de inwoners ook betrokken worden. Zo kunnen ze mee bepalen waar de budgetten aan 
besteed worden. Op die manier willen we bereiken dat deze locatie een echte ontmoetingsplaats wordt voor jong en 
oud, voor iedereen van Moelingen. Door de inwoners van Moelingen te betrekken, vergroten we het draagvlak en 
komen we hopelijk tot de best mogelijke invulling van het terrein. Ook worden de adviesraden betrokken wat de 
invulling van het terrein betreft, zoals de jeugdraad. We zien dit dan ook als een eerste project om te experimenteren 
met burgerbudgetten. In die zin zijn we eerder dit jaar al gestart met de vrijgave van een burgerbudget. We kunnen 
deze ervaringen meenemen voor de effectieve uitwerking van een kader om burgerbudgetten op een structurele 
manier in te passen in het beleid. Gezien dit opgestarte project, maar ook wat de toekomstige plannen betreft, 
kunnen we zeker positief ingaan op uw vraag.
3. Raadslid Rik Tomsin stelde volgende vraag:
Geachte Burgemeester,
 Ik heb in mei expliciet de mogelijkheid gevraagd tot het stellen van vragen door burgers op de gemeenteraad zelf, 
via een vragen halfuurtje voor aanvang van de gemeenteraad. Juist om de toegankelijkheid van de gemeenteraad te 
vergroten.  Uw voorstel besluit vragen halfuur is voor mij onvoldoende duidelijk. Op een concrete vraag van mij aan 
de administratie ter verduidelijking van dit voorstel werd er geantwoord dat het besluit alle informatie bevat en ik 
eventuele verduidelijking zou moeten vragen op de gemeenteraad.  Ik baseer mijn opmerkingen en vraag dus nu 
noodgedwongen op mijn eigen interpretatie van het voorstel. 
Ik lees uit uw voorstel dat “elke inwoner of belastingplichtige een vraag kan stellen tijdens het vragen halfuur van het 
College van burgemeester en schepenen / de voorzitter van het vast Bureau, de dag van en voorafgaand aan elke 
raad in een besloten overleg. Het vragen halfuur maakt geen deel uit van de raad”.  Dus geen aanwezigheid van de 
raadsleden, geen openbaar en publiek karakter, geen  open deuren en ramen maar wederom politiek achter 
gesloten deuren. Dit voorstel besluit is beschamend en schaamteloos.
Meneer de burgemeester, voor welke zot houdt u mij en de Voerenaar? 
Ik ben geshockeerd door uw blijkbaar manifeste afkeer van burgerparticipatie volgens de geest van de wet. U 
bewees dit al eerder door uw uitspraak in mailverkeer met o.a mezelf in oktober 2021 waarin de discussie al ging 
over dit thema en ik citeer: “Het inspraakreglement is me goed bekend aangezien ik dit in 2019 zelf opgesteld heb :-
). Als je de drempel verlaagt, kan elke burger vragen tijdens de gemeenteraad beginnen stellen. Je moet dan maar 
enkele actieve inwoners hebben om er een poppenkast van te maken”.
Meneer de burgemeester, u mag er op rekenen dat ik u en Voerbelangen zal blijven aanspreken om 
burgerparticipatie serieus te nemen indien u weigert om dit vragen halfuurtje voor burgers op te nemen in ons 



reglement zoals door mij en de geest van de wet bedoeld. Dus, meneer de Burgemeester, bent u bereid tegen de 
volgende GR het voorliggende voorstel aan te passen?
De burgemeester antwoordde het volgende:
Allereerst wil ik meegeven dat de administratie correct gehandeld heeft in die zin dat de gemeenteraad het geijkte 
forum is waar u als raadslid uw vragen kan stellen. Ook is de uitbreiding van het inspraakreglement voldoende 
duidelijk waarbij enige eigen interpretatie overbodig is.
In de gemeenteraad van 25 mei heb ik in mijn antwoord op uw vraag aangegeven dat Voerbelangen bereid is om 
flexibel om te gaan met de verschillende vormen van burgerparticipatie en dat onderzocht zou worden op welke 
manier het inspraakreglement kan ingezet worden en waar nodig kan aangepast worden om tegemoet te komen aan 
uw vraag. Als gevolg van dit onderzoek hebben we besloten om in te gaan op uw vraag; meer bepaald om het 
inspraakreglement uit te breiden door de toevoeging van één artikel. In dit artikel wordt de organisatie van het 
vragen halfuurtje uitgelegd. Het vragen halfuurtje zal georganiseerd worden voorafgaand aan de gemeenteraad 
wanneer burgers hun vragen aan de burgemeester, schepenen of voorzitter van het vast bureau kunnen stellen. Dit 
waren ook de elementen zoals opgenomen in uw vraag waar in het voorstel van uitbreiding van het 
inspraakreglement rekening mee gehouden wordt.
Daarnaast zou ik, net zoals benoemd in mijn antwoord op de gemeenteraad van 25 mei, willen meegeven dat ons 
lokaal bestuur zeer dicht bij de inwoners staat. Iedereen kan steeds een afspraak maken indien men een vraag 
heeft. Op dat vlak is er reeds een zeer open en transparante werking. Daarnaast kan elke inwoner ook steeds met 
mij als burgemeester een afspraak maken, elke dag. Ook onze schepenen alsook alle raadsleden zijn toegankelijk 
en aanspreekbaar. Dit is nog steeds de meest eenvoudige en pragmatische manier om met het beleid in gesprek te 
gaan. Deze manier van werken wordt al jaren toegepast en iedereen wordt in zijn of haar taal steeds te woord 
gestaan. Het is de meest laagdrempelige manier om snel af te stemmen met burgemeester, schepenen, raadsleden 
of administratie. Het meest voorname is dus dat de burger op verschillende manieren gehoord kan worden.
Om uw vraag te stofferen, gebruikt u ook een deel van een e-mail die ik twee jaar geleden aan de algemeen 
directeur bezorgd heb, en waar u als toenmalige partijgenoot en gemeenteraadsvoorzitter vertrouwelijk mee werd 
opgenomen als geadresseerde van de e-mail. Nu tracht u deze informatie tegen mij te gebruiken. Allereerst wil ik 
hierover meegeven dat u hiermee de van toepassing zijnde deontologische code schendt en meer bepaald artikel 17 
paragraaf 3. In dit artikel wordt vermeld dat: “een lokale mandataris brieven niet openbaar maakt en e-mails niet 
doorstuurt wanneer het niet zeker is dat de afzender daarmee zou instemmen. Bij twijfel over de bedoeling van de 
afzender wordt de expliciete toestemming gevraagd”. Deze toestemming heeft u uiteraard niet gevraagd. Daarnaast 
houdt u zich ook niet aan artikel 20 van de deontologische code waarin staat dat: “Een lokale mandataris heeft een 
algemene discretieplicht. Hij/zij gaat op discrete en voorzichtige wijze om met de informatie die hem/haar toekomt in 
de uitoefening van zijn/haar functie.”
Als u spreekt over schaamteloosheid zou ik eerst voor eigen deur vegen aangezien u als raadslid blijkbaar geen 
waarden hecht aan enige deontologische principes. 
Daarnaast is het ook zo dat u slechts enkele zinnen overneemt. Hiermee wordt de e-mail uit zijn context gehaald 
hetgeen naar buiten toe misleidend overkomt. Blijkbaar is dit de manier waarop u de campagne richting de 
verkiezingen zal voeren. Ook in uw eerste huis aan huis bericht werden helaas de nodige leugens verspreid alsook 
misleidende informatie. Net omwille van die reden krijgen de inwoners een afgunst van politiek. Het moet immers 
meer over de inhoud gaan; iets waar Voerbelangen ook voor staat. Ik laat uw manier van campagne voeren dan ook 
over aan uw eigen beoordeling, normen en waarden.
Ik ben blij dat u ook geciteerd heeft dat ik het inspraakreglement destijds zelf geschreven heb. Dat klopt inderdaad. 
Ik heb dit zelf geschreven net omdat ik erg veel waarde hecht aan gerichte vormen van burgerparticipatie. Dit 
hebben we de voorbije jaren ook al meermaals toegepast binnen het beleid en we willen er de komende jaren 
gerichter en verder op inzetten. Indien u een overzicht wenst wanneer en op welke manieren we de laatste jaren 
burgerparticipatie hebben ingezet in het beleid wil ik hier graag een overzicht van geven.
Tot slot wil ik meegeven dat u in uw tien jaar bij Voerbelangen geen enkel voorstel met betrekking tot 
burgerparticipatie heeft gedaan; vreemd, toch?!
4. Raadslid Rik Tomsin stelde volgende vraag:
Beste Burgemeester, 
De publieke besluitenlijst van het College van Burgemeester en Schepenen van 10/8 vermeldt onder agendapunt 20 
dat het een aanstelling betreft van een advocaat voor juridisch advies.
1. Waarom vermeldt u op de besluitenlijst niet minstens de gehele eerste regel van het verslag namelijk aanstelling 
van een advocaat voor juridisch advies naar aanleiding van schending van de privacy, laster en eerroof jegens het 
gemeentebestuur en haar medewerkers? 
2. Waarom vermeldt u niet ook om welke zaak het specifiek gaat?
U betaalt een advocaat van belastinggelden van de Voerenaars. Ik meen daarom dat de Voerenaar het recht heeft 
om te weten waar u zijn geld concreet aan besteedt. Voerbelangen claimt goed huisvaderschap. Dit vereist ook 
verantwoording van de uitgaven. Transparantie is veel meer dan een vage omschrijving van het besluit. 
Transparantie is ook de achterkant van het besluit communiceren. Tenzij u gegronde redenen heeft om dit niet te 
doen. Deze verneem ik dan in deze zaak graag van u.
De burgemeester antwoordde het volgende:
De besluitenlijst die in het kader van artikel 285 van het Decreet Lokaal Bestuur gepubliceerd dient te worden op de 
webtoepassing, dient geenszins het volledige besluit te omvatten, zoals verkeerdelijk door u wordt weergegeven. De 
besluitenlijst bevat, zoals het woord het overigens zegt, een lijst van de besluiten.
U verwart mogelijks de besluitenlijst met de notulen, die wel integraal het besluit met de motivering dienen te 
bevatten.



Voor de notulen van het college is er echter géén publicatieverplichting. In het kader van Lokale Besluiten als 
geLinkte Open Data worden de publicatieplichtige stukken automatisch gepubliceerd, en voor de notulen van het 
college is daar zelfs geen mogelijkheid toe. Uw stelling dat de “achterkant van besluiten(lijst) ook gecommuniceerd 
moet worden” is dus foutief.
Daarnaast vermeldt datzelfde artikel 285 §3 uit het decreet lokaal bestuur: “Er wordt geen informatie verspreid die 
valt onder de uitzonderingen, vermeld in titel II, hoofdstuk 3, van het Bestuursdecreet van 7 december 2018.”
Als u de uitzonderingen in het Bestuursdecreet erbij zou hebben genomen, weet u dat o.a. volgende redenen een 
uitzondering vormen op de openbaarheid en de publicatieverplichting:
Verwijzend naar Artikel II.34.
2° de openbaarmaking afbreuk doet aan de bescherming van de persoonlijke levenssfeer, tenzij de betrokken 
persoon met de openbaarmaking instemt;
4° het om bestuursdocumenten gaat die uitsluitend ten behoeve van de strafvordering of de vordering van een 
administratieve sanctie zijn opgesteld, zolang de mogelijkheid blijft bestaan om een strafsanctie of een 
administratieve sanctie op te leggen;
Voornamelijk deze eerstgenoemde uitzonderingsgrond, de bescherming van de persoonlijke levenssfeer, speelt in 
dit specifieke geval.
Er zijn meer belangen dan enkel de politieke belangen die spelen in een gemeentebestuur, hetgeen u mogelijks zal 
verbazen, die allen tegen elkaar afgewogen dienen te worden en waarvan ook het recht op privacy en het welzijn 
van werknemers valabele belangen zijn die mee in de weegschaal liggen.
Het is deontologisch dan ook bijzonder laakbaar dat u deze vraag stelt. Het bestuur was volstrekt correct om deze 
gegevens niet te publiceren, daar zij vallen onder een uitzondering op de openbaarmaking/publicatie, om een hoger 
belang te beschermen, namelijk de persoonlijke levenssfeer. Door deze vraag te stellen en de kwestie aldus in de 
openbaarheid te brengen, treedt u hogere belangen, die door de genoemde decreten expliciet beschermd worden, 
flagrant met de voeten. U staat niet boven de regelgeving en dient deze te respecteren.
Het bestuur heeft als een goede huisvader gehandeld, conform de geldende decreten, en meer nog: zij heeft 
gehandeld als een goed werkgever, die bekommerd is om het welzijn van zijn werknemers. Ik durf met stelligheid te 
beweren dat dit bijzonder goede redenen zijn om dit aldus niet te publiceren.
4. Kennisgeving vertegenwoordiging deontologische commissie
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen.
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn.
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen.
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018.
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
Gelet op de “Aanpassing deontologische code raadsleden”, goedgekeurd tijdens de raad voor maatschappelijk 
welzijn en de gemeenteraad van 22 juni 2023.
Gelet op de in deze deontologische code opgenomen wettelijke verplichting tot het oprichten van een deontologische 
commissie om toe te zien op de naleving en handhaving van de deontologische code door de raadsleden. 
Gelet op artikel 34 “samenstelling deontologische commissie” van de deontologische code lokale mandataris 
gemeente en OCMW Voeren die bepaalt dat het aantal leden van de deontologische commissie één per fractie 
bedraagt en evenveel als het aantal fracties in de gemeenteraad, aangevuld met de voorzitter van de 
gemeenteraad/de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn die toegevoegd wordt als voorzitter van de 
deontologische commissie. Onafhankelijke raadsleden vormen geen fractie en zijn niet vertegenwoordigd in de 
deontologische commissie.
Gelet op het feit dat elke fractie het mandaat in de commissie toewijst met een voordracht gericht aan de voorzitter 
van de gemeenteraad/de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. Stel dat de raadsvoorzitter 
voordrachten ontvangt voor meer dan één fractielid als lid van de commissie, dan beslist de raad. Bij deze 
voordracht kunnen ook één of meer plaatsvervangers aangeduid worden die in opgesomde volgorde het 
commissielid vervangen bij afwezigheid of wanneer die betrokken partij is. 
Gelet op het feit dat Voerbelangen volgende personen afvaardigt in de deontologische commissie:
Gemeenteraad:

 Effectieve kandidaat: Alexandra van Gestel
 Plaatsvervanger: Yolanda Daems

 Raad voor maatschappelijk welzijn:
 Effectieve kandidaat: Lizzy Buijsen-Ballien
 Plaatsvervanger: Anne-Sophie Roijen

Gelet op het feit dat Retour aux Libertés volgende personen afvaardigt in de deontologische commissie:
Gemeenteraad:

 Effectieve kandidaat: Jean Levaux
 Plaatsvervanger: Gregory Happart

Raad voor maatschappelijk welzijn:
 Effectieve kandidaat: Nicolas Droeven
 Plaatsvervanger: Bernard Liegeois

besluit
Artikel 1 De raad neemt kennis van het feit dat Voerbelangen voor de deontologische commissie van de 

gemeenteraad Alexandra van Gestel afvaardigt als kandidaat en Yolanda Daems als plaatsvervanger.



Artikel 2 De raad neemt kennis van het feit dat Voerbelangen voor de deontologische commissie van de raad 
voor maatschappelijk welzijn Lizzy Buijsen-Ballien afvaardigt als kandidaat en Anne-Sophie Roijen als 
plaatsvervanger. 

Artikel 3 De raad neemt kennis van het feit dat Retour aux Libertés voor de deontologische commissie van de 
gemeenteraad Jean Levaux afvaardigt als kandidaat en Gregory Happart als plaatsvervanger. 

Artikel 4 De raad neemt kennis van het feit dat Retour aux Libertés voor de deontologische commissie van de 
raad voor maatschappelijk welzijn Nicolas Droeven afvaardigt als kandidaat en Bernard Liegeois als 
plaatsvervanger. 

Artikel 5 De voorzitter van de gemeenteraad en de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn worden 
toegevoegd als voorzitter aan de betreffende deontologische commissie.

5. Aanpassing inspraakreglement 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op artikel 304§5 van het decreet lokaal bestuur waarin bepaald wordt dat de raad bij reglement de wijze 
bepaalt waarop concreet vorm gegeven wordt een de inspraak zoals vermeld in §1 tot en met §4 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 27 juni 2019 betreffende de goedkeuring van het inspraakreglement
Gelet op de schriftelijke vraag behandeld in de gemeenteraad van 25 mei 2023 betreffende de vormen van inspraak
Overwegende het voorstel van aanpassing van het inspraakreglement ter invulling van de schriftelijke vraag. 
Concreet wordt artikel 21 toegevoegd in het voornoemde reglement waarin het vragenhalfuur beschreven staat
besluit
Artikel 1 De raad keurt de aanpassing van het inspraakreglement zoals hieronder ingevoegd goed.
Inspraakreglement gemeente Voeren
1. Inleiding 
Artikel 1: Het decreet Lokaal Bestuur (art. 304) verplicht alle gemeenten om een ‘inspraakreglement’ op te stellen. 
Daarin staat beschreven op welke manier burgerparticipatie in de gemeente georganiseerd wordt. Dit reglement 
geeft uitvoering aan deze verplichting en regelt de manier waarop het lokaal bestuur Voeren haar burgers en 
organisaties wil betrekken bij de voorbereiding, uitvoering en evaluatie van het beleid.
2. Definities
Artikel 2: Voor de toepassing van dit reglement wordt verstaan onder:

- Participatie: Voor het lokaal bestuur Voeren is participatie het deelnemen van inwoners en organisaties aan 
de voorbereiding de uitvoering en de evaluatie van het gemeentelijk beleid. Het gaat hierbij  niet alleen om 
inwoners te betrekken bij het beleid, maar ook over het ruimte geven aan en het ondersteunen van 
initiatieven van burgers en organisaties. Zo wordt het lokaal bestuur een ‘netwerkoverheid’ met als doel 
samen met anderen beter, slimmer en efficiënter maatschappelijke doelen te bereiken.

- Burgerparticipatie: Burgerparticipatie betekent dat het initiatief voor inspraak vertrekt vanuit het lokaal 
bestuur Voeren en dat zij burgers en organisaties wenst te laten participeren. 

- Klacht: Een klacht is een uiting van ontevredenheid over de geleverde dienstverlening van het lokaal 
bestuur. Een klacht kan betrekking hebben op:

o het uitblijven van een reactie op een melding binnen een redelijke termijn;
o de onvolkomen werking van de gemeentelijke diensten.

- Melding: het signaleren van een gebrek, met de wens dat het bestuur optreedt, zonder dat de burger 
ontevreden is over het optreden van het bestuur.

- Gemeentelijke volksraadpleging: is een vorm van inspraak waarbij de inwoners geraadpleegd worden over 
aangelegenheden van gemeentelijk belang. Persoonlijke aangelegenheden en aangelegenheden 
betreffende de rekeningen, de meerjarenplanning of budgetten, de gemeentebelastingen en retributies 
kunnen niet het voorwerp zijn van een volksraadpleging.

- Verzoekschrift: is het recht van de inwoners om voorstellen en vragen op de agenda van de gemeente- of 
OCMW-raad te zetten.

- Adviesraad: is een vorm van inspraak volgens artikel 304 van het decreet lokaal bestuur waarbij de 
gemeenteraad raden en overlegstructuren organiseert die als opdracht hebben op regelmatige en 
systematische wijze het gemeentebestuur te adviseren. Adviesraden nemen een huishoudelijk reglement 
aan dat hun werking preciseert.

3. Adviesraden
Artikel 3: 
§1 De gemeenteraad bepaalt welke gemeentelijke adviesraden met burgers, verenigingen en/of doelgroepen 
officieel ingesteld worden met als opdracht het gemeentebestuur op regelmatige en systematische wijze te 
adviseren.
§2 De gemeenteraad stelt voor elke adviesraad statuten of een organiek reglement vast, met daarin nadere 
aanduiding van het adviesdomein, de (wijze van) samenstelling, de voornaamste werkingsregels, alsook op welke 
wijze het gevolg meegedeeld zal worden dat aan de adviezen wordt gegeven.
Artikel 4: 
§1 Adviesraden worden projectmatig bijeen geroepen, in plaats van een vast (bijvoorbeeld maandelijkse) 
vergadering. Uit onderzoek blijkt dat burgers zich liever (voor een bepaalde periode) inzetten voor een afgebakend 
concreet project dan voor een langdurig engagement zonder concreet doel.



§2 Indien de voorzitter van een adviesraad het nodig acht, kan de adviesraad ook frequenter bijeen geroepen 
worden. 
Artikel 5: 
§1 De wijze van samenstelling wordt door de gemeenteraad bepaald in functie van voldoende representativiteit voor 
het betrokken domein. Gemeenteraadsleden en leden van het college van burgemeester en schepenen kunnen 
geen stemgerechtigd lid zijn.
§2 Ten hoogste twee derde van de leden van een adviesraad of andere overlegstructuur mag van hetzelfde geslacht 
zijn. Als dat niet het geval is, kan niet op rechtsgeldige wijze advies uitgebracht worden.
§3 Aan elke adviesraad of overlegstructuur worden de nodige middelen ter beschikking gesteld voor een vlotte 
werking en vervulling van de adviesopdracht.
Artikel 6: Binnen het lokaal bestuur Voeren zijn minstens volgende adviesraden actief zodat ze een meerwaarde 
kunnen bieden aan het gemeentelijk beleid:

- Jeugdraad: geeft vorm aan de inspraak van kinderen en jongeren bij de beleidsvoorbereiding, de uitwerking 
en de evaluatie van de gemeentelijke dienstverlening en met betrekking tot het jeugdbeleid en 
jeugdvoorzieningen.

- Sportraad: geeft vorm aan de inspraak met betrekking tot het gemeentelijk sportbeleid, de sportieve 
vrijetijdsbesteding.

- Welzijnsraad: geeft vorm aan de inspraak met betrekking tot het lokaal sociaal beleid en het algemeen 
welzijn van iedere burger van de gemeente met bijzondere aandacht voor de ouderen, mensen met een 
beperking en sociaal kwetsbare burgers.

- Landbouwraad: geeft vorm aan de inspraak van landbouwers bij de beleidsvoorbereiding, de uitwerking en 
evaluatie van het gemeentelijk beleid met bijzondere aandacht voor het behoud van de streekidentiteit. Deze 
raad komt ad hoc samen.

- Bibliotheekbeheersorgaan: geeft vorm aan de inspraak over materies die relevant zijn door de bibliotheek 
inzake cultuureducatie, cultuurspreiding en cultuurparticipatie. Deze raad is tevens het adviesorgaan voor 
het beheer van de bib.

- Lokaal overleg Kinderopvang geeft vorm aan de inspraak over materies die relevant zijn voor de 
kinderopvang, de uitwerking en evaluatie van de gemeentelijke dienstverlening m.b.t. kinderopvang en meer 
algemeen het beleid rond jonge kinderen.

- Gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (d.i. inclusief erfgoedraad): de adviescommissie wordt op 
gemeentelijk niveau belast met allerlei opdrachten in het lokaal ruimtelijk beleid en op het vlak van erfgoed. 
Ze geeft advies over de ontwerpen van gemeentelijk stedenbouwkundige verordeningen of over 
vraagstukken van ruimtelijke ordening en erfgoed in de gemeente waarvoor zij door de raad of het college 
om advies gevraagd worden. Op eigen initiatief kan de commissie adviseren, opmerkingen maken of 
voorstellen doen.

- Milieuraad: geeft vorm aan de inspraak met betrekking tot natuur-, milieu-, en duurzaam beleid.
Artikel 7: Om de meerwaarde van adviesraden maximaal te benutten wordt gewaakt dat de adviesraden de cadans 
volgen van het beleidsplanningsproces van het meerjarenplan. Hiervoor worden de adviesraden ondersteund om 
planmatig te werk te gaan waarbij enerzijds het lokaal bestuur Voeren zelf tijdig adviesraden consulteert om tot 
goede besluitvorming te komen. Daarnaast kunnen ook adviesraden proactief werken door het voorleggen van 
spontane adviezen. 
Artikel 8: Het advies van een adviesraad bevat minstens volgende elementen:

- Het onderwerp;
- Of het advies gunstig of ongunstig is;
- Wie er geconsulteerd werd in geval de adviesraad beroep doet op experten;
- Argumentatie die geleid heeft tot het vormen van het advies;
- Eventuele afwijkende meningen of minderheidsstandpunten binnen de adviesraad;
- Datum;
- Ondertekening door de voorzitter van de adviesraad.

Het lokaal bestuur verbindt zich ertoe:
- Een schriftelijk gemotiveerd antwoord op het advies te bezorgen aan de betrokken raad;
- Aan de tonen in welke mate met het advies rekening werd gehouden;
- Alle antwoorden en volledige adviezen mee op te nemen in het desbetreffende dossier.

Artikel 9: Het opvolgen van de toepassing van het inspraakreglement op het vlak van adviesraden is een 
verantwoordelijkheid van het managementteam en het college van burgemeester en schepenen.
4. Meldingen
Artikel 10: Via het online meldpunt (“Ik wil iets melden”) op www.voeren.be kan eenieder meldingen of suggesties 
doen en vragen stellen met betrekking tot de gemeentelijke dienstverlening.
5. Klachtenbehandeling
Artikel 11: De klachtenbehandeling is geregeld in het klachtenreglement. Het opvolgen van de toepassing van het 
klachtenreglement is een verantwoordelijkheid van de algemeen directeur.
6. Verzoekschriften
Artikel 12: De gemeenteraad voert een beleid op het vlak van de betrokkenheid en de inspraak van de burgers of 
van de doelgroepen, met inbegrip van een regeling over het recht van de inwoners om voorstellen en vragen op de 
agenda van de gemeenteraad te zetten. 
Het eerste lid is ook van toepassing op het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn, met dien verstande dat 
“gemeenteraad” wordt gelezen als “raad voor maatschappelijk welzijn”. 

http://www.voeren.be/


Artikel 13: Elke burger heeft het recht om verzoekschriften, door één of meerdere personen ondertekend, schriftelijk 
bij de gemeentelijke bestuursorganen in te dienen. Een verzoek betekent een vraag om iets te doen of te laten. Uit 
de tekst van het verzoekschrift moet de vraag duidelijk zijn. De organen van de gemeente zijn de gemeenteraad, het 
college van burgemeester en schepenen, de voorzitter van de gemeenteraad, de burgemeester, de algemeen 
directeur en elk ander orgaan van de gemeente dat als overheid optreedt.
Artikel 14: §1 Verzoekschriften worden aan de dienst van de gemeente gericht tot wiens bevoegdheid de inhoud van 
het verzoek behoort.
§2 Verzoekschriften die een onderwerp betreffen dat niet tot de bevoegdheid van de gemeente behoort, zijn 
onontvankelijk.
§3 Volgende zaken worden ook niet als verzoekschriften in de zin van deze bepalingen beschouwd, ook al zou(den) 
de indiener(s) ze zo noemen (deze lijst is niet-limitatief):

- het enkel aanbrengen van feiten, meningen of kritiek, zonder een duidelijk verzoek of voorstel;
- vragen om informatie, inlichtingen, inzage of afschriften van bestuursdocumenten;
- aanvragen, bezwaren of beroepen in aangelegenheden waarvoor een specifieke aanvraag-, bezwaar- of 

beroepsprocedure bestaat.
§4 Een schriftelijke vraag wordt niet als verzoekschrift beschouwd als:

- de vraag onredelijk is of te vaag geformuleerd;
- het louter een mening is en geen concreet verzoek;
- de vraag anoniem, d.w.z. zonder vermelding van naam, voornaam en adres, werd ingediend;
- het taalgebruik ervan beledigend is.

§5 Het orgaan of de voorzitter van het orgaan maakt deze beoordeling. Hij kan de indiener om een nieuw 
geformuleerd verzoekschrift vragen dat wel aan de ontvankelijkheidsvoorwaarden voldoet.
§6 Het verzoekschrift dient ondertekend te worden door minstens 45 inwoners van de gemeente van minstens 16 
jaar oud.
Artikel 15: §1 Is het een verzoekschrift voor de gemeenteraad, dan plaatst de voorzitter van de gemeenteraad het 
verzoekschrift op de agenda van de eerstvolgende gemeenteraadszitting indien het minstens veertien dagen vóór de 
vergadering werd ontvangen. Wordt het verzoekschrift later ingediend, dan komt het op de agenda van de volgende 
vergadering.
§2 Het verzoek wordt schriftelijk ingediend t.a.v. het college van burgemeester en schepenen.
§3 Het verzoek bevat tevens de lijst met de naam, voornamen, geboortedatum en woonplaats van iedereen die het 
verzoekschrift ondertekend heeft.
§4 Het betrokken orgaan van de gemeente verstrekt, binnen drie maanden na de indiening van het verzoekschrift, 
een gemotiveerd antwoord aan de verzoeker of aan de eerste ondertekenaar van het verzoekschrift.
Artikel 16: Het opvolgen van de toepassing van het inspraakreglement op het vlak van de verzoekschriften is de 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur.
7. Openbare onderzoeken
Artikel 17: §1 Een andere formele methode om inspraak te verlenen, is het openbaar onderzoek. In deze gevallen 
geldt dan ook de bijzondere regelgeving.
§2 De bedoeling is de omwonenden en/of belanghebbenden de kans te geven om hun eventuele bezwaren te uiten 
tegen een beslissing, een belasting, een vergunning,…
§3 Tijdens de duur van dit openbaar onderzoek ligt het dossier ter inzage in het administratief centrum. Openbare 
onderzoeken worden ook steeds bekendgemaakt op de website van de gemeente Voeren. Gedurende de periode 
van het openbaar onderzoek kunnen burgers eventuele bezwaren schriftelijk indienen bij het bestuur.
§4 Na afloop van het openbaar onderzoek en na het nemen van een formele beslissing, informeert het bestuur de 
bezwaarindieners.
8. Inspraakvergaderingen en beleidsenquêtes
Artikel 18: §1 Het gemeentebestuur kan zowel over algemene thema’s als over specifieke dossiers 
inspraakvergaderingen, bewonersbijeenkomsten, enquêtes,… en dergelijke organiseren.
§2 Hun praktische organisatie gebeurt in functie van een maximaal bereik van de betrokken doelgroep(en). Zij 
worden goed gecommuniceerd. Hun praktische modaliteiten (vorm, plaats, tijdstip, termijn, ...) zijn voldoende 
laagdrempelig en burgervriendelijk.
9. Gemeentelijke volksraadpleging
Artikel 19: De gemeenteraad organiseert een volksraadpleging op eigen initiatief of als hiervoor een verzoek werd 
ingediend dat voldoet aan voorwaarden beschreven in het decreet lokaal bestuur Titel 6 – Hoofdstuk 3 (artikelen 305 
e.v.).
Het opvolgen van de toepassing van het inspraakreglement op het vlak van de volksraadpleging is een 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur. 
10. Zitmoment van de burgemeester
Artikel 20: De burgemeester kan wekelijks een zitmoment organiseren in het administratief centrum AC De Voor. 
Inwoners kunnen via voorafgaande afspraak een overleg met de burgemeester inplannen. 
11. Vragenhalfuur 
Artikel 21: §1 Elke inwoner of belastingplichtige kan een vraag stellen tijdens het vragenhalfuur van het college van 
burgemeester en schepenen/ de voorzitter van het Vast Bureau, de dag van en voorafgaand aan elke raad in een 
besloten overleg.



Het vragenhalfuur biedt aan de inwoners/ belastingplichtigen de mogelijkheid om rechtstreeks vragen te stellen aan 
de burgemeester, de schepenen of de voorzitter van het Vast Bureau. Het vragenhalfuur maakt geen deel uit van de 
raad.
§2 Een inwoner kan een vraag stellen over:

- gemeentebeleid of OCMW-beleid; 
- beslissingen die door de raad werden genomen; 
- onderwerpen die van belang zijn voor de gemeente. 

Volgende vragen zijn onontvankelijk en worden niet behandeld:
- vragen over persoonlijke dossiers of over personen;
- vragen die niet doen blijken van een gemeentelijk belang of niet tot de bevoegdheid van de gemeente 

behoren;
- anonieme vragen;
- vragen die onduidelijk, vaag, beledigend of onredelijk zijn.

Indien een vraag niet behandeld wordt, wordt de aanvrager hiervan tijdig op de hoogte gebracht.
§3 Minstens 14 dagen voor de dag van de raad dient de inwoner/ belastingplichtige zijn vraag uitsluitend schriftelijk 
in, met de uitdrukkelijke vermelding dat zijn vraag kadert in het “Vragenhalfuur”. Dit kan:

- (bij voorkeur) via e-mail aan algemeen.directeur@devoor.be met de uitdrukkelijke vermelding: 
“Vragenhalfuur” 

- per post gericht aan: Algemeen directeur i.h.k.v. het Vragenhalfuur, Gemeenteplein 1, 3798 ’s-Gravenvoeren
- afgifte aan de balie van het gemeentehuis/het OCMW tijdens de openingsuren met de vermelding: 

Algemeen directeur i.h.k.v. het Vragenhalfuur
De algemeen directeur bezorgt de vraag aan de leden van het college, die op basis van hun politieke bevoegdheden 
onderling beslissen wie de vraag zal beantwoorden;  dan wel aan de voorzitter van het Vast Bureau indien het een 
OCMW-gerelateerde vraag betreft. 
Het komt aan de aangeduide mandataris toe om de ontvankelijkheid van de vraag te beoordelen op basis van §2.
De aanvrager ontvangt een uitnodiging en komt zijn vraag persoonlijk toelichten op het opgegeven tijdstip 
voorafgaand aan de raadszitting voor de burgemeester/ voorzitter Vast Bureau of de bevoegde schepen in een 
besloten overleg. 
§4 Vragen die niet tijdig binnenkomen worden verschoven naar het vragenhalfuur voorafgaand aan de volgende 
zitting.
Indien er meerdere vragen toekomen waardoor de behandeling van alle vragen het half uur waarschijnlijk zou 
overschrijden, kan de vraag verschoven worden naar het vragenhalfuur voorafgaand aan de volgende zitting. 
Indien de vraag of het antwoord zo omvangrijk is dat zij onmogelijk behandeld kan worden in een half uur, kan de 
mandataris beslissen een deel van of het gehele antwoord (eveneens) via brief of e-mail te bezorgen aan de 
vraagsteller. 
Indien een vraag verschoven wordt naar het vragenhalfuur voorafgaand aan de volgende zitting, wordt de aanvrager 
hiervan tijdig op de hoogte gebracht.
Slotbepalingen 
Artikel 22: Dit reglement treedt onmiddellijk na de goedkeuring door de gemeenteraad in werking.
Stemming
Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, Jean-

Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-Sophie Roijen, 
Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 1 Rik Tomsin

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

6. Rapportage Regiovorming: voortgang ontwikkeltraject Labo Regiovorming 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Overwegende dat er op 21 april 2023 een Reflectienamiddag plaatsvond van Limburgse burgemeesters en 
algemeen directeurs waarbij er uitvoerig gedebatteerd werd over het te ontwerpen concept van 
burgemeestersoverleg voor de referentieregio Limburg
Overwegende dat de samenwerking vorm zal krijgen middels het platform “Regioraad Limburg” waarvan de 
burgemeesters de spil vormen
Overwegende dat Regioraad Limburg op schaal van de referentieregio Limburg een werkbaar platform wil zijn dat 
kansen biedt voor ontmoeting en informatiedeling, waar er probleemoplossend kan worden samengewerkt of waar er 
beslissingen ten bate van de regio kunnen worden voorbereid
Overwegende dat deze rapportage voornamelijk de randvoorwaarden en de verschillende proceslijnen van overleg 
en besluitvorming behelst, die een minimale werking van de Regioraad moeten garanderen

mailto:algemeen.directeur@devoor.be


Overwegende dat het Regiodecreet een rapportage aan het college en bijwijlen de gemeenteraad voorschrijft
besluit
Artikel 1  De gemeenteraad neemt kennis van de rapportage m.b.t. de voortgang van het ontwikkeltraject in 

het kader van Labo Regiovorming dat loopt in de referentieregio Limburg, met name het eindverslag 
van de reflectienamiddag d.d. 21/04/2023 en de oplijsting van de verscheidene thema’s die in de 
Regioraad aan bod kunnen komen

7. Vastlegging feestdagen 2024
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op artikel 261§1 uit de rechtspositieregeling waarbij het personeelslid recht heeft op volgende officiële 
feestdagen: 1 januari, Paasmaandag, 1 mei, Hemelvaartsdag, Pinkstermaandag, 11 juli, 21 juli, 15 augustus, 1 
november, 11 november en 25 december
Gelet op artikel 261§1 uit de rechtspositieregeling waarbij het personeelslid recht heeft op 3 bijkomende feestdagen: 
2 januari, 2 november en 26 december
Gelet op artikel 261§2 uit de rechtspositieregeling waarin luidt dat wanneer een feestdag samenvalt met een 
zaterdag of zondag deze vervangen wordt door een andere dag
besluit
Artikel 1 Volgende feestdagen worden vastgelegd voor 2024: 
Maandag 01.01.2024
Dinsdag 02.01.2024
Dinsdag 13.02.2024
Maandag 01.04.2024 (paasmaandag)
Woensdag 01.05.2024
Donderdag 09.05.2024 (hemelvaart)
Maandag 20.05.2024 (pinkstermaandag)
Donderdag 11.07.2024
Zondag 21.07.2024 Wordt maandag 12.02.2024
Donderdag 15.08.2024
Vrijdag 01.11.2024
Zaterdag 02.11.2024 Wordt vrijdag 10.05.2024
Maandag 11.11.2024
Woensdag 25.12.2024
Donderdag 26.12.2024
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

8. Goedkeuring aanpassing meerjarenplan 2020-2025 nr. 7: gedeelte OCMW
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus (BVR BBC), 
gewijzigd op 7 september 2018
Gelet op het Ministerieel besluit van 26 juni 2018 over de beleids- en beheerscyclus (MB BBC), gewijzigd op 12 
september 2018
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2020/3 van 18 september 2020 over de aanpassing van de meerjarenplannen 
2020-2025 van de lokale en provinciale besturen volgens de beleids- en beheerscyclus
Gelet op de vorige aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 die definitief werd op 24 november 2022
Gelet op de verdaging van dit agendapunt in de raadszitting van 22 juni 2023
Overwegende dat het ontwerp van de zevende aanpassing van het meerjarenplan en de documentatie veertien 
dagen voor de vergadering aan ieder lid van de raad werden bezorgd
Overwegende dat deze zevende aanpassing van het meerjarenplan als doel heeft:

- het resultaat van de jaarrekening 2022 te verwerken



- wijzigingen door te voeren
- de kredieten voor het jaar 2024 vast te stellen 

Overwegende dat het meerjarenplan aan volgende voorwaarden moet voldoen om financieel in evenwicht te zijn:
- het geraamde beschikbaar budgettair resultaat is geen enkel jaar negatief
- de geraamde autofinancieringsmarge (AFM) voor 2025 is minstens gelijk aan nul

Overwegende dat deze voorwaarden kunnen worden afgelezen in schema M2:
Rek 2020 Rek 2021 Rek 2022 Mjp 2023 Mjp 

2024
Mjp 
2025

Mjp 
2026

Beschikbaar budgettair 
resultaat

€ 
4.627.143

€ 
5.115.812

€ 
5.073.526

€ 
1.714.376

€ 
816.812

€ 
424.530

€ 
862.311

Autofinancieringsmarge € 
1.094.939

€ 
1.118.048

€ 
1.306.973

€ 355.915 € 
331.890

€ 
491.165

€ 
457.866

Overwegende dat de kredieten voor het OCMW Voeren na de aanpassing de volgende zijn (schema M3):
2023 2024

Uitgaven Ontvangsten Uitgaven Ontvangsten
Kredieten OCMW VOEREN

Exploitatie 1.208.325 755.489 1.074.494 597.887
Investeringen 30.032 9.312 2.000 0
Financiering 0 -5.000 0 0

Leningen en Leasings 0 0 0 0
Toegestane leningen en 
betalingsuitstel

0 0 0 0

Overige financieringstransacties 0 -5.000 0 0
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad keurt het gedeelte van het aangepaste meerjarenplan 2020-2025 dat door de 

raad voor maatschappelijk welzijn werd vastgesteld goed
Stemming
Stemmen voor: 9 William Nijssen, Yolanda Daems, Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, 

Shanti Huynen, Joris Gaens, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, 
Anne-Sophie Roijen

Stemmen tegen: 4 Jean Levaux, Benoît Houbiers, Clotilde Mailleu, Chantal Lebeau

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

9. Kennisneming goedkeuring jaarrekening 2022 gemeente en OCMW Voeren
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op de besluiten van de gemeente- en OCMW-raad van 25 mei 2023 betreffende de vaststelling en 
goedkeuring van de jaarrekening 2022 voor gemeente en OCMW Voeren
Overwegende de brief van het Agentschap Binnenlands Bestuur van 18 juli 2023 waarin wordt meegedeeld dat de 
gouverneur de jaarrekening 2022 heeft goedgekeurd
Gelet op het goedkeuringsbesluit waarvan afschrift in bijlage
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad neemt kennis van het goedkeuringsbesluit van de gouverneur over de 

jaarrekening 2022 van gemeente en OCMW Voeren
10. Aankoop sneeuwruimer en zoutstrooier
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en latere 
wijzigingen
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te keuren 
uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 140.000,00 niet)
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 
latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1°



Overwegende dat de huidige zoutstrooier en sneeuwruimer aan vervanging toe zijn
Overwegende dat in het kader van de opdracht “Aankoop sneeuwruimer en dooizoutstrooier” een bestek met nr. 
2023-065 werd opgesteld
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 38.842,98 excl. btw of € 47.000,00 incl. 21% 
btw
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking
Overwegende dat 29 september 2023 om 12.00 uur wordt voorgesteld als limietdatum voor het indienen van de 
offertes
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht voorzien wordt in het meerjarenplan 2020-2025 via aanpassing nr. 
7 op budgetartikel 2300000/02000/PAT01/PAT01.1
besluit
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nr. 2023-065 en de raming voor de opdracht 

“Aankoop sneeuwruimer en dooizoutstrooier”. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals 
voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten. De raming bedraagt € 38.842,98 excl. btw of € 47.000,00 incl. 21% btw

Artikel 2 Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking

Artikel 3 De offertes dienen het bestuur ten laatste te bereiken op 29 september 2023 om 12.00 uur
Artikel 4 De uitgave voor deze opdracht wordt via aanpassing van het meerjarenplan nr. 7 voorzien op 

budgetartikel 2300000/02000/PAT01/PAT01.1
Artikel 5 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere afhandeling van dit 

dossier
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

11. Cipal dv - buitengewone algemene vergadering  - 12 oktober 2023 (digitaal)
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (“DLB”) en in het bijzonder op art. 40 inzake de 
bevoegdheid van de gemeenteraad en inzake de intergemeentelijke samenwerking
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van de dienstverlenende vereniging Cipal (hierna kortweg “Cipal”)
Gelet op de statuten van Cipal
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 23 februari 2023 inzake de aanduiding van de vertegenwoordiger van de 
gemeente op de algemene vergaderingen van Cipal en dat Joris Gaens werd aangeduid als afgevaardigde en Alicia 
Dodemont als plaatsvervanger
Gelet op de oproeping tot de buitengewone algemene vergadering van Cipal van 12 oktober 2023 met de volgende 
agendapunten:

1. Wijziging van de statuten (zie bijlage voor meer details)
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad keurt de agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Cipal van 

12 oktober 2023 goedgekeurd
Artikel 2 De vertegenwoordiger van de gemeente wordt gemandateerd om op de algemene vergadering van 

Cipal van 12 oktober 2023 te handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze algemene 
vergadering niet geldig zou kunnen beraadslagen of indien deze algemene vergadering om welke reden 
dan ook zou worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van de gemeente gemachtigd om deel 
te nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda

Artikel 3 Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van onderhavig besluit en 
in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal

Stemming
Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Yolanda Daems, Rik Tomsin, Jean-

Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-Sophie Roijen, 
Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 1 Benoît Houbiers



Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

12. Kennisneming van de brief van het Projectbureau Einstein Telefsope EMR over relevante 
ontwikkelingen m.b.t. de Einstein Telescope 

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Overwegende dat de komende twee jaar de haalbaarheid verder onderzocht wordt voor het bouwen van de Einstein 
Telescope in de euregio Voeren. De Einstein Telescope is een meetfaciliteit voor het detecteren van 
zwaartekrachtsgolven
Overwegende dat vanuit het Projectbureau Einstein Telescope EMR delegaties vanuit de gemeenten Voeren, 
Eijsden-Margraten, Gulpen-Wittem en Vaals uitgenodigd hebben om hun te informeren over de ontwikkelingen rond 
de Einstein Telescope  en dat beslist werd om de gemeenteraden van de betrokken gemeenten op de hoogte te 
houden van relevante ontwikkelingen
Overwegende de brief van Projectbureau Einstein Telescope EMR (GE202310960) van 25 juli 2023 met betrekking 
tot de relevante ontwikkelingen van de Einstein Telescope met als belangrijkste punten

- De komende twee jaar wordt een haalbaarheidsstudie uitgevoerd voor het bouwen van de Einstein 
Telescope in deze euregio

- Het huidige tijdpad voorziet erin dat in 2025/2026 op Europees niveau een besluit over de bouwlocatie voor 
de Einstein Telescope wordt genomen

- De bouw zou dan starten in 2028 en in 2035 zou de telescope de eerste zwaartekrachtgolven kunnen meten
- Een trilaterale taskforce met vertegenwoordigers van België, Duitsland en Nederland en ondersteund door 

het Projectbureau Einstein Telescope EMR, zijn opgericht met als doel de Einstein Telescope in de EMR 
regio te kunnen vestigen 

- Vlaanderen heeft tot dusver ongeveer 13 miljoen euro vrijgemaakt, Nederland meer dan 100 miljoen
- Er worden inloopbijeenkomsten voor gemeentebesturen en inwoners gepland om voldoende te kunnen 

informeren
- Er zal een Einstein Telescope Education Centre (ETEC) opgericht worden dat vanaf het schooljaar 2024-

2025 in elk geval drie jaar leerlingen in het basis- en vooral middelbaar onderwijs – veelal via de scholen - 
interesseren voor thema’s zoals zwarte gaten, de oerknal en voor technieken die met de Einstein Telescope 
te maken hebben

besluit
Artikel 1 De raad neemt kennis van de brief van Projectbureau Einstein Telescope EMR van 25 juli 2023 met 

betrekking tot de relevant ontwikkelingen van de Einstein Telescope 
13. Non-consensus: Aanstelling landmeter rooilijnenplan parking Sint-Martens-Voeren
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 10 augustus 2023 waarin er een non-
consensus was en het punt door de burgemeester doorverwezen werd naar de gemeenteraad, zoals voorzien in 
artikel 107 van de Nieuwe Gemeentewet
Overwegende dat de gemeente een parking wenst aan te leggen in Sint-Martens-Voeren: Voeren – 1e afdeling – 
Sint-Martens-Voeren – sectie A, perceel zonder nummer (zie plan in bijlage)
Overwegende dat er een vergunningsaanvraag werd ingediend voor het aanleggen van deze parking, maar dat dit 
dossier is uitgelopen tot een automatische weigering aangezien het college geen beslissing heeft kunnen nemen in 
zitting van 13/07/2023
Overwegende dat alvorens een nieuw dossier ingediend zal worden, er eerst een rooilijnplan moet worden 
opgemaakt door een landmeter
Overwegende dat volgende offertes gevraagd werden bij meerdere landmeters: 

Overwegende dat het rooilijnplan opgemaakt kan worden door landmeterskantoor Ernots, Wagenstraat 12 te 3740 
Bilzen, voor het bedrag van € 700 excl. BTW
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op budgetartikel 02200/6131006 PAT06/PAT06.3
besluit

Naam Prijs (excl. BTW)
Geotec € 1165 excl. BTW 
Raf Ernots € 700 excl. BTW
Karen Bogaerts Geen reactie



Artikel 1 De raad stemt in met de opmaak van een rooilijnplan voor het aanleggen van de parking in Sint-
Martens-Voeren door landmeterskantoor Ernots, Wagenstraat 12 te 3740 Bilzen, voor het bedrag 
van € 700 excl. BTW

Artikel 2 De bestelbon wordt verzonden door de dienst RO 
Artikel 3 Dit besluit impliceert een financiële opvolging
Artikel 4 De uitgaven worden gedaan van budgetartikel 02200/6131006 PAT06/PAT06.3
Stemming
Stemmen voor: 9 William Nijssen, Yolanda Daems, Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, 

Shanti Huynen, Joris Gaens, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, 
Anne-Sophie Roijen

Stemmen tegen: 3 Jean Levaux, Benoît Houbiers, Clotilde Mailleu

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

14. Aankoop-ruil grond te Moelingen tussen de Gemeente en Aussems/Duijsens - goedkeuring akte
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Overwegende de aan de gang zijnde werken aan de Berwijn
Overwegende dat de eigenaar van volgend perceel akkoord is met de verkoop van een deel van het perceel aan de 
gemeente:
- Dieter Aussems, eigenaar van Voeren, vijfde afdeling, Moelingen, sectie A, nummer 309K2, 149m²
Overwegende dat de aankoop gedaan wordt wegens het aanleggen van een wandelpad langs de Berwijn, in 
overeenstemming met de reeds uitgevoerde verfraaiingswerken aan deze rivier in de dorpskern van Moelingen
Overwegende dat de aanstelling van een schatter-expert voor dit perceel werd goedgekeurd in het schepencollege 
van 08/08/2022
Overwegende dat dit perceel geschat is op 149m² x € 90 = € 13.410,00
Overwegende dat de gemeente deze grond wenst aan te kopen ten bedrage van € 13.410,00 excl. de notariskosten, 
een bedrag waarmee de eigenaar in recente onderhandelingen akkoord ging
Overwegende dat Notarissen Vuylsteke & Bunkens, Op de Dries 4, 3770 Riemst, gelast zijn met het opmaken van 
de notariële akte 
Overwegend de ontwerpakte in bijlage opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & Bunkens
Overwegende dat tijdens het schepencollege van 12/01/2023 het college zijn principieel akkoord heeft gegeven voor 
de aankoop van een deel van deze grond gelegen te Voeren, vijfde afdeling, Moelingen, sectie A, nummer 309K2, 
ten bedrage van € 13.410,00 excl. de notariskosten
Overwegende dat tevens de gemeenteraad goedkeuring heeft gegeven voor deze aankoop op 26/01/2023
Overwegende dat de dienst een aankoop-verkoopbelofte heeft voorbereid en deze goedgekeurd werd  door de 
gemeenteraad op 22/06/2023
Overwegende het voorstel van de eigenaar om een klein gedeelte van het openbaar domein, gelegen voor zijn eigen 
woning, te ruilen met de gemeente, en dit in combinatie met de grond die nodig is voor het aan te leggen voetpad 
langs de Berwijn; dat dit terrein het voorwerp zal uitmaken van een dossier voor aanpassing van de rooilijn en 
bijhorende aanpassing van het openbaar domein, die zo snel mogelijk zal opgestart worden en te zijner tijd door de 
gemeenteraad behandeld zal worden
Overwegende dat landmeterskantoor Geotec werd aangesteld voor het opmeten en schatten van een stuk (met een 
oppervlakte van 59m²) openbaar domein, met een het oog op een eventuele ruiling met Dieter Aussems., en dat dit 
werd goedgekeurd tijdens het college van 13/04/2023
Overwegende het plan van landmeterskantoor Geotec in bijlage
Overwegende dat de grond geschat is op € 11.000,00
Overwegende dat de eigenaar akkoord is met deze ruil ten bedrage van € 11.000,00
Overwegende dat tijdens het schepencollege van 29/06/2023 het college zijn principieel akkoord heeft gegeven voor 
de ruil van een klein gedeelte van het openbaar domein (59m²), gelegen voor de woning van Dieter Aussems, 
tussen de Gemeente en Dieter Aussems, ten bedrage van € 11.000,00
Overwegende dat dit perceel van 59m² (lot 1 op bijgevoegd plan) dient overgedragen te worden van openbaar naar 
privaat eigendom en dat hiervoor een offerte werd gevraagd aan Geotec daar zij reeds verschillende opmetingen en 
waardebepaling hebben gedaan ter plaatse hebben 
Overwegende dat voor deze ruil de Gemeente een opleg van € 2.410,00 verschuldigd is aan Dieter Aussems
Overwegende de ontwerpakte en afrekening in bijlage opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & Bunkens
Overwegende dat de afrekening gemaakt is op voorstel van de notaris en de dienst, met een volgens hen redelijke 
en billijke kostenverdeling
besluit
Artikel 1 Goedkeuring wordt verleend voor de ruil van een klein gedeelte van het openbaar domein (59m²), 

gelegen voor de woning van Dieter Aussems, tussen de Gemeente en Dieter Aussems, ten bedrage 
van € 11.000,00. 



Artikel 2 Goedkeuring wordt verleend om deze overdrachtsprocedure van openbaar naar privaat eigendom uit 
te voeren 

Artikel 3 Goedkeuring wordt verleend aan het ontwerp van de akte in bijlage 
Artikel 4 Het college wordt gelast met de verdere uitvoering van dit besluit
Artikel 5 Er wordt afschrift bezorgd van dit besluit aan Notarissen Vuylsteke & Bunkens
Stemming
Stemmen voor: 12 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Rik Tomsin, Jean-

Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, Clotilde Mailleu, 
Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-Sophie Roijen, 
Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

15. Aankoop van grond en landgebouw te Moelingen van Plusquin - goedkeuring akte
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Overwegende dat de eigenaar, Jean-Marie Plusquin, Kerksteeg 6, 3790 Voeren, van een perceel bouwgrond 
gelegen te Voeren, vijfde afdeling, Moelingen, sectie A, nummer 344R, akkoord is met de verkoop hiervan aan de 
gemeente
Overwegende dat de aankoop gedaan wordt wegens:

- Het aanleggen van een pad langs de Berwijn
- Een eventueel uitbreiding van de speeltuin in de toekomst; deze speeltuin is momenteel druk bezocht en is 

een geslaagde aanleg midden in het centrum van Moelingen – uitbreiding is waarschijnlijk noodzakelijk
Overwegende dat de aanstelling van een schatter-expert voor dit perceel werd goedgekeurd in het schepencollege 
van 25/05/2022
Overwegende het schattingsverslag opgemaakt door Geotec bv, Riemsterweg 117, 3742 Bilzen, waarbij de grond is 
geschat op € 120.000,00 
Overwegende dat dit bouwgrond betreft, doch dat de gemeente dit niet zal aanwenden als bouwgrond maar wel als 
een terrein voor openbare functies (speelterrein e.d.), en dat dit perceel bovendien in overstromingsgevoelig gebied 
ligt waarop afgeraden wordt bebouwing te plaatsen (mogelijks niet-vergunbaar), waardoor dit perceel moeilijk 
verkoopbaar is
Overwegende dat de gemeente deze grond wenst aan te kopen ten bedrage van € 85.000,00, een bedrag waarmee 
de eigenaar in recente onderhandelingen akkoord ging
Overwegende dat deze aankoop principieel goedgekeurd werd door het college op 27/10/2022
Overwegende dat deze aankoop tevens goedgekeurd werd door de gemeenteraad op 24/11/2022
Overwegende dat Jean-Marie Plusquin ook eigenaar is van een klein landgebouw (met een oppervlakte van 12m²) 
gelegen te Voeren, vijfde afdeling, Moelingen, sectie A, nummer 344P
Overwegende dat Jean-Marie Plusquin dit landgebouw samen met de grond wenst te verkopen aan de Gemeente 
voor de prijs van € 85.000,00 excl. de notariskosten 
Overwegende dat het college zijn principieel akkoord heeft gegeven voor de aankoop van dit landgebouw tijdens het 
college van 10/08/2023
Overwegende dat de verkoopovereenkomst reeds goedgekeurd werden door de Gemeenteraad op 27/04/2023
Overwegend de ontwerpakte en afrekening in bijlage opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & Bunkens
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad geeft goedkeuring aan het ontwerp van de akte en afrekening in bijlage voor de 

aankoop van een perceel bouwgrond gelegen te Voeren, vijfde afdeling, Moelingen, sectie A, 
nummer 344R en van een landgebouw gelegen te Voeren, vijfde afdeling, Moelingen, sectie A, 
nummer 344P; voor het bedrag van € 85.000,00 excl. de notariskosten ( € 88.306,96 incl. de 
notariskosten)

Artikel 2 Het college wordt gelast met de verdere uitvoering van dit besluit
Artikel 3 Er wordt afschrift bezorgd van dit besluit aan Notarissen Vuylsteke & Bunkens
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart



Stemmen niet : 0

16. Verkoop van stuk openbaar domein Bies te Sint-Martens-Voeren 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Overwegende dat er een stuk openbaar domein vlakbij het spoorviaduct te Sint-Martens-Voeren gelegen is, en 
aanleunt bij het privéperceel van Maurice Huynen gekend als Voeren, 1e afdeling, Sint-Martens-Voeren, sectie A, nr 
593H (zijnde Bies 4)
Overwegende dat dit deel openbaar domein kan dienen als extra parking van het restaurant gelegen Bies 4
Overwegende dat er tijdens het college van 06/04/2023 goedkeuring werd gegeven om een landmeter aan te stellen 
om dit stuk openbaar domein op te meten en te schatten
Overwegende het plan (opgemaakt door landmeterskantoor Raf Ernots) in bijlage waar het stuk openbaar domein 
wordt aangeduid als zijnde lot 1, met een oppervlakte van 63ca
Overwegende het schattingsverslag (opgemaakt door landmeterskantoor Raf Ernots) in bijlage, waarbij lot 1 geschat 
is op: 63ca x €110 = € 6.930,00
Overwegende dat de gemeente dit stuk wenst te verkopen aan Maurice Huynen voor het bedrag van € 6.930,00
Overwegende dat het college op 07/06/2018 reeds principieel akkoord is gegaan met de verkoop van dit deel van 
het openbaar domein
Overwegende dat het college op 27/07/2023 opnieuw principieel akkoord is gegaan met de verkoop van dit deel van 
het openbaar domein (lot 1 op bijgevoegd plan) aan de heer Maurice Huynen voor de prijs van € 6.930,00
Overwegende dat het compromis en de verkoopakte opgemaakt zal worden door Notarissen Vuylsteke & Bunkens, 
Op De Dries 4, 3770 Riemst
Overwegende dat dit perceel van 63ca (lot 1 op bijgevoegd plan) tevens dient overdragen te worden van openbaar 
naar privaat eigendom en dat hiervoor een offerte werd gevraagd aan landmeterskantoor Raf Ernots daar zij de 
opmeting en waardebepaling hebben gedaan ter plaatse 
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad geeft zijn akkoord voor de verkoop van dit stuk openbaar domein (lot 1 op 

bijgevoegd plan) voor de prijs van € 6.930,00
Artikel 2 De gemeenteraad geeft zijn akkoord om deze overdrachtsprocedure van openbaar naar privaat 

eigendom te laten uitvoeren door landmeterskantoor Raf Ernots
Artikel 3 Het college wordt gelast met de verdere uitvoering van dit besluit
Artikel 4 De belanghebbende worden hiervan op de hoogte gebracht
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

17. Verkoop van stuk openbaar domein bij Altenbroek 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Overwegende dat er een stuk openbaar domein / weg (zijnde buurtweg 1) vlakbij de woning Altenbroek 3 gelegen is, 
en aanleunt bij het privé perceel van BP Invest gekend als Voeren, 6e afdeling, ‘s Gravenvoeren, sectie C, nr 18D 
Overwegende dat dit deel openbaar domein kan dienen als tuin bij de woning gelegen Altenbroek 3
Overwegende dat er tijdens het college van 06/04/2023 goedkeuring werd gegeven om een landmeter aan te stellen 
om dit stuk openbaar domein op te meten en te schatten
Overwegende het plan (opgemaakt door landmeterskantoor Raf Ernots) in bijlage waar het stuk openbaar domein 
wordt aangeduid, met een oppervlakte van 121m²
Overwegende het schattingsverslag (opgemaakt door landmeterskantoor Raf Ernots) in bijlage, waarbij dit perceel 
geschat is op: 121m² x €4 = € 484,00
Overwegende dat de gemeente dit stuk wenst te verkopen aan BP Invest voor het bedrag van € 484,00
Overwegende dat het college zijn principieel akkoord heef gegeven voor de verkoop van dit stuk openbaar domein 
aan BP Invest voor de prijs van € 484, tijdens het college van 27/07/2023
Overwegende dat de compromis en de verkoopakte opgemaakt zal worden door Notarissen Vuylsteke & Bunkens, 
Op De Dries 4, 3770 Riemst



Overwegende dat dit perceel van 121m² (aangeduid op bijgevoegd plan) dient overdragen te worden van openbaar 
naar privaat eigendom en dat hiervoor een offerte werd gevraagd aan landmeterskantoor Raf Ernots daar zij de 
opmeting en waardebepaling hebben gedaan ter plaatse 
Overwegende dat dit perceel van 121m² (aangeduid op bijgevoegd plan als buurtweg 1) dient afgeschaft te worden
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad geeft zijn akkoord voor de verkoop van dit stuk openbaar domein met een 

oppervlakte van 121m² (aangeduid op bijgevoegd plan) voor de prijs van € 484,00
Artikel 2 De gemeenteraad geeft zijn akkoord om deze overdrachtsprocedure van openbaar naar privaat 

eigendom te laten uitvoeren door landmeterskantoor Raf Ernots
Artikel 3 De gemeenteraad  geeft zijn akkoord om dit perceel van 121m² (aangeduid op bijgevoegd plan als 

buurtweg 1) af te schaffen
Artikel 4 Het college wordt gelast met de verdere uitvoering van dit besluit
Artikel 5 De belanghebbende worden hiervan op de hoogte gebracht
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

18. Verkoop van een perceel grond te 's Gravenvoeren aan Fluvius - goedkeuring akte
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen
Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
Overwegende dat de Gemeente eigenaar is van volgende perceel grond: Voeren – 6e afdeling – ’s Gravenvoeren – 
sectie C, nummer 270A
Overwegende dat Fluvius op een deel van dit perceel een elektriciteitscabine heeft geplaatst, dat deze aanvraag 
werd vergund op 05/01/2023, dossier 2022/3103
Overwegende dat betreffend perceel werd opgemeten en geschat; zie verslag in bijlage
Overwegende dat het perceel grond, met een oppervlakte van 34m² geschat is op € 3,50/m²; zijnde 34 x € 3,50 = € 
119,00
Overwegende dat de Gemeente akkoord is om een deel (34,00m²) van het perceel Voeren – 6e afdeling – 
’s Gravenvoeren – sectie C, nummer 270A te verkopen aan Fluvius, Trichterheideweg 8, 3500 Hasselt; voor de prijs 
van € 119,00
Overwegende dat de verkoopovereenkomst en plannen reeds goedgekeurd werden door de Gemeenteraad op 
27/04/2023
Overwegend de ontwerpakte en afrekening in bijlage opgemaakt door Notarissen Vuylsteke & Bunkens
besluit
Artikel 1 De gemeenteraad geeft goedkeuring aan het ontwerp van de akte en afrekening in bijlage voor de 

verkoop aan Fluvius Limburg van een deel (34m²) van het perceel Voeren – 6e afdeling – ’s 
Gravenvoeren – sectie C, nummer 270A, aan Fluvius, Trichterheideweg 8, 3500 Hasselt; voor het 
bedrag van € 119,00. Notariële kosten ten laste van Fluvius.

Artikel 2 Het college wordt gelast met de verdere uitvoering van dit besluit
Artikel 3 Er wordt afschrift bezorgd van dit besluit aan Notarissen Vuylsteke & Bunkens
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

19. Aanpassingen server PZ Voeren
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet voor de artikelen die nog van toepassing zijn 
Gelet op het decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het administratief toezicht 
op de gemeenten en latere wijzigingen



Gelet op het bestuursdecreet van 7 december 2018
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen
Overwegende de vraag van politiezone Voeren om over te gaan tot het vervangen en upgrade van de interne 
switching en installatie van een UPS (back-up stroom bij uitval).
Overwegende dat dit advies werd gegeven door de gemeenschappelijke ICT-dienst van PZ Voeren en PZ Bilzen-
Hoeselt-Riemst.
Overwegende dat deze upgrade noodzakelijk is voor een goede verbinding tussen de servers in 
Bilzen/Hoeselt/Riemst en PZ Voeren.
Overwegende dat offerte gevraagd werd bij de IT leverancier van de gemeenschappelijke ICT-server, Lebon IT.
Naam Prijs (excl.BTW) Leveringstermijn
Lebon IT 10.086,03 EUR

Overwegende dat de offerte van Lebon IT conform is
Overwegende dat de upgrade server/UPS geleverd kan worden door Lebon IT voor het nagerekend bedrag van € 
10.086.03 excl. BTW (€ 12.204,11 incl. BTW) 
Overwegende het advies van onze financiële dienst, stellende dat dit totaalbedrag (€ 12.204,11 incl. BTW) beschikbaar 
is in de politiebegroting, jaar 2023 op artikel 330/742-53     
besluit
Artikel 1 Dit besluit impliceert een financiële opvolging
Artikel 2 Goedkeuring wordt gegeven aan de offerte voor het vervangen en de upgrade van de interne 

switching en de installatie van een UPS
Artikel 3 De aankoop gebeurt bij:  

o Naam leverancier: Lebon IT
o Ondernemingsnummer/BTW-nummer: BE0463.770.460
o Adresgegevens leverancier: Roeselarestraat 205A, 8840 OOSTNIEUWKERKE

Prijs: € 10.086,03 excl. BTW , € 12.204,11 incl. BTW
o Levering: Politiezone Voeren, Einde 92, 3790 VOEREN
o Contactpersoon: Tim Meens, ICT-dienst
o op officiële werkdagen tussen 9 en 17 u

Artikel 4 De uitgaven worden gedaan vanaf artikel 330/742-53 ingeschreven in de politiebegroting, jaar 
2023     

Artikel 5 De bestelbon wordt door de financiële dienst naar de ICT-dienst (Tim Meens) verzonden
Stemming
Stemmen voor: 13 William Nijssen, Jean Levaux, Benoît Houbiers, Yolanda Daems, 

Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Shanti Huynen, Joris Gaens, 
Clotilde Mailleu, Lizzy Buijsen-Baillien, Steven Heusschen, Anne-
Sophie Roijen, Chantal Lebeau

Stemmen tegen: 0

Onthoudingen: 0

Ongeldig: 1 Grégory Happart

Stemmen niet : 0

 
De dagorde uitgeput zijnde en lezing gegeven van tegenwoordig proces-verbaal, dat staande de zitting is 
goedgekeurd, is de zitting gesloten om 20u50.
Algemeen directeur Voorzitter
Kimberly Peeters Shanti Huynen
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